
GYURCSÁNYISTA PÁRTTAG RÖGZÍTETTE A SZOCIALISTÁKNAK ÁTADOTT KAMU FELVÉTELT

Rendőrség: 
Megrendezett 
a bajai videó
PT
Teljesen megfordult az MSZP kom
munikációja a lapunk szombati szá
mában leleplezett bajai választási 
trükkfilm kapcsán, amelyről a rend
őrség is bejelentette, hogy megren
dezett. Néhány napja még azt han
goztatták a szocialisták, a csalás miatt 
meg kell ismételni a időközi voksolá
si fordulót, később azt, nincs közük a 
videóhoz, tegnap már elismerték, ne
kik is megvolt a kiszivárgott anyag.

A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főka 
pitányság bejelentette, megrendezett 
a bajai videofelvétel. Azonosították és 
tanúként hallgatták ki a mobiltelefon
nal, az időközi választás után két nap
pal, nem rejtett módon készített felvé 
telnél jelen lévő hat embert, továbbá 
közölték, a videót rögzítő memória 
kártya tartalmát október 16-án kiírták 
egy CD-lemezre, azt egy, a felvételkor 
is jelen lévő ember átadta egy ismerő
sének, aki egy további közreműködő

vel közösen elvitte a MSZP budapesti 
székházába, ahol két embernek adták 
át. A videón, amelyről elsőként lapunk 
írta meg, vélhetően megrendezett, ro
ma származású személyek vesznek át 
pénzt a Fideszre való voksolásért cse
rébe. Török Zsolt múlt pénteken még 
azt írta Facebook-oldalára: „Csaltak 
a Fideszesek Baján (is). Megdönthe
tetlen bizonyítékok a videón! A pénzt 
Kovács Csaba, a Fidesz jelöltje, illet
ve Zsigó Róbert polgármester küldte. ” 
Vasárnap aztán cáfolta a Blikk cikkét, 
amely szerint a szocialisták rendelték 
meg a felvételt, és közölte, mindenkit 
beperelnek, aki ezt állítja.

Tegnap már azt az indexes informál 
ciót erősítette meg, amely szerint a vi
deót Király György, az MSZP sport- 
tagozatának alelnöke vette át, majd 
továbbította a szocialista párt jogá
szainak, akiknek a tanácsára feljelen
tést tettek. A hírportál szerint Királyt 
a felvétel készítői keresték meg a vide

ót tartalmazó CD-vel. Király nem fi
zetett ezért, ám a Hír Tv szerint párt
ja rendelte meg azt, a Tv2 szerint pedig 
az átadásnál Harangozó Tamás is jelen 
volt. Egy biztos: az MSZP vezetéséhez 
még azt megelőzően eljutott a felvé
tel, hogy a Hvg.hu pénteken nyilvá
nosságra hozta volna. Ismert, ezt kö
vetően mondta azt Mesterházy Attila 
elnök: a demokráciákban példátlan, 
hogy egy kormányzó párt ilyen vá
lasztási csalásba keveredjen. Arra is 
kitért, az időközi választás eredmé
nyének megsemmisítését kezdemé
nyezik. Kiderült, a felvétel rögzítője a 
Gyurcsány Ferenc vezette Demokra
tikus Koalíció (DK) tagja'volt, a „meg
tévedt” illetőt erre kizárták a pártból.

„Állcsúcson vágta magát a balol
dal” - e bokszhasonlattal élt lapunk
nak egy szocialista forrásunk. Szerinte 
egyértelmű, a „gyenge stáb” és a ve
zető politikusok hibája is, hogy a vi
deón szereplő embereket nem ellen
őrizték le, minden fenntartás nélkül 
átvették a felvételt. Óriási politikai hi
bának tartotta, hogy Mesterházy, mi 
után a Hvg.hu nyilvánosságra hozta a 
videót, nyilatkozott az ügyben.

Rogán Antal fideszes frakcióvezető 
tegnap napirend előtt a parlamentben 
azt mondta, az MSZP-nek tisztáznia 
kell magát. Mint kifejtette, ilyen ügybe 
parlamenti párt a rendszerváltás óta 
először keveredik bele, hiszen a ha 
mis videó először a szocialista párt Jó
kai utcai székházába került. „Tudott-e 
MSZP-s képviselő a hamis videóról 
annak megjelenése előtt, a szocialis
táknak volt-e köze a videó készítői
hez, megrendelőihez” - kérdezte. Ar
ról is érdeklődött, a szocialisták mit 
kezdtek a hamis bizonyítékkal, sze
repet vállaltak-e a tévesztésében, így 
ők juttatták-e el azt a Hvg.hu-hoz. 
A Fidesz mérlegeli az ügy jogi követ 
kezményeit, és javaslatokat is kidol
goznak, hogy többé ne fordulhassa
nak elő ilyen esetek. Kontrát Károly 
belügyi államtitkár kifejtette, a rend
őrségi nyomozás továbbra is zajlik, s 
minden esély megvan arra, hogy min
denki megtudja, kik voltak a felvétel 
megrendelői, készítői és átvevői. ■

SZOCIALISTA, „BAJNAISTA” SZÍNBEN
Kölcsönjelölt
Göndör István személyében az MSZP par
lamenti frakciójában helyet foglaló politi
kust indít jövőre nagykanizsai jelöltként az 
Együtt-PM. Göndör az MTI-nek azt mond
ta, napokon belül felfüggeszti tagságát a 
szocialista pártban, de a frakcióban marad. 
Megírtuk, a Bajnai-féle formációnak nincs 
elegendő embere, hogy az MSZP-vel kö
tött szövetség szerint nekijutó harminc
egy jelölti helyet kitöltse. (ZSCS)

IDŐKÖZI VÁLASZTÁS BÉKÉSCSABÁN
Nem lesz ellenzéki
Az MSZP fellebbezését elbírálva helyben
hagyta a Gyulai Törvényszék a Békés Me
gyei Területi Választási Bizottság döntését, 
amellyel elutasította az öt ellenzéki párt 
által közösen jelölt Kovács Katalin nyilván
tartásba vételét a november 10-i békés
csabai időközi önkormányzati választásra 
-  tájékoztatta az MTI-t a törvényszék saj
tószóvivője, Bagdi Árpád. (BR)

VATIKÁNI-MAGYAR MEGÁLLAPODÁS
Aláírt módosítás
Semjén Zsolt miniszterelnök-helyet
tes és Alberto Bottari de Castello apos
toli nuncius írta alá tegnap az Apostoli 
Szentszékkel kötött 1997-es megálla
podás módosítását. Ez egyebek mellett 
rögzíti: az államival azonos módon biz
tosítják a katolikus egyházi intézmé
nyek finanszírozását. A szerződést majd 
a parlament is jóváhagyja. (KD)

Tisztázza magát az MSZP -  mondta Rogán Antal a Házban FOTÓ: HORVÁTH PÉTER GYULA

NEMZETISÉGI BIZTOSHELYETTEST VÁLASZTOTTAK
Megválasztotta tegnap Szalayné Sándor Erzsébetet a nemzetiségek jogainak vé

delmét ellátó ombudsm an-helyettesnek az Országgyűlés. A Pécsi Tudományegye
tem volt dékánját, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem intézetvezetőjét Székely László, 
az alapvető jogok biztosa jelölte a tisztségre. Szalaynét az országos nemzetiségi ön- 
kormányzatok is egyhangúlag támogatták.

Napirend előtt Hiller István (MSZP) arra hívta fel a figyelmet, hogy másfél hónappal 
a tanévkezdés után számos iskola rengeteg diákjának nincs még tankönyve. Szerin
te ez nem hiba, nem részletkérdés, mivel „leromboltak egyjól működő piacot", és se 
jobbat, se újat nem tudtak helyette teremteni. Hoffmann Rózsa válaszában elismerte 
a „rombolás” tényét, mert -  mondta -  a kormány azt képviseli, hogy a mindent el
uraló piac helyett az állami szerepvállalást kell növelni. A köznevelési államtitkár je 
lezte, a könyvtárellátó adatai alapján mindössze két ezrelékes az elmaradás.

Az Országgyűlés elfogadta a Kúria és az Országos Bírósági Hivatal tavalyi tevékeny
ségéről szóló beszámolókat.

Leköszön posztjáról Cserháti Péter, az Emberi Erőforrások Minisztériuma egész
ségpolitikáért felelős helyettes államtitkára. A szakbizottság tegnapi ülésén Kovács 
József, a parlament egészségügyi bizottságának elnöke köszönetét mondott Cser
háti Péter eddigi munkájáért, aki a távirati iroda információi szerint november 1-jétől 
miniszteri biztosként dolgozik tovább. (MH)

Felfüggeszthetik Meggyes mentelmi jogát
Polt Péter legfőbb ügyész kezdeményezte az Országgyűlés elnökénél Meggyes Ta
más fideszes országgyűlési képviselő, volt esztergomi polgármester mentelmi jogá
nak felfüggesztését jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés gyanújával ösz- 
szefüggésben -  derült ki tegnap. A gyanú szerint az önkormányzat vagyoni hátránya
13,5 millió forint volt, ennyit utalt 2010-ben a biztosító a két alpolgármester magán
számlájára életbiztosítás címén, a polgármester esetében azonban az önkormány
zat számlájára érkezett az utalás. Később a két alpolgármester a dijakat befizette az 
önkormányzatnak, így a vagyoni kár megtérült, ám az ügyészség szerint szabálytalan 
volt, hogy a városvezetők illetményéről nem a testület döntött. (KCS)

Ötvenhat elé
ÁLLÁSPONT
Lassan mind elmennek. A tanúk, akik részt vettek, harcoltak, megszen
vedték a forradalom és szabadságharc napjait, majd következményeit. 
Nemrégiben halt meg Hrozova Erzsébet, Fekete Erzsinek ismerték a Víg 
utcai forradalmárt. A dupla nullás ügyben életfogytiglani kapott, Wittner 
Máriával szabadult Kalocsáról, 1970 ben. A mátyásföldi szoba-konyhá
ból megkeseredetten távozott: „Nem ezért harcoltunk, ami most történik 
Magyarországon.” Valahogy így érzett a szintén életfogytos Rácz Sándor 
is - most halt meg mint izsáki gazda -, aki a Központi Munkástanács el
nökeként azt vallotta: „Ez a föld a miénk, Magyarország nem lehet eladó. ” 
A keserűség és csalódottság jellemezte, jellemzi az ötvenhatosokat, így 
volt a Corvin közi parancsnokkal, Pongrátz Gergellyel is, aki Kiskunmajsa 
közelében, Marispusztán rendezte be az ’56-os Múzeumot, s építtette fel 
Csete Györggyel az Ötvenhatos kápolnát, mivel Budapestnek nem kellett. 
Annak a fővárosnak nem kellett, ahol a nagy harcok, a szabadságharc leg
fontosabb műveletei zajlottak.

De nem is ez a fő baj. A Kádár-rendszerben az ötvenhatos forradal
márokat, szellemi irányítóikat fizikailag megsemmisítették, vagy emig
rációba kényszerítették, kiiktatták őket a társadalomból. Bár a helyzet a 
rendszerváltás után alapjaiban megváltozott, az utóbbi időben az anya
gi megbecsülés is javult, de a volt forradalmárok erkölcsi megítélésében, 
1956 történelmi értékelésében alig történt fordulat. Még ha Magyarország 
alaptörvényének alapvetésébe bekerült, hogy október 23. az 1956. évi for
radalom és szabadságharc napja, amely 1990-ig hivatalosan ellenforrada
lom volt. Ennek ellenére nincsenek helyükre téve a dolgok.

A balliberálisok máig nem tudnak mit kezdeni ötvenhattal, és nem is 
akarják megérteni. Náluk, az elvtársi szokásokhoz híven Nagy Imrével és 
társaival kezdődik és fejeződik be a forradalom. Hozzájuk hű történészeikkel 
úgy szeretnék beállítani 1956-o t, hogy az alapjában a reformkommunisták 
-  revizionisták - terméke. Szájukra sem veszik a pesti srácokat -  Vándor 
Bélát, a Golyóállót, Kócost, Wittner Marit, Sticker Katit, Mansfeld Pétert -, 
az egyetemistákat - Tóth Ilonát, a megkínzott orvostanhallgatót, a hősi ha
lált halt Gérecz Attilát, a költőt, Hrabovszky László mérnökhallgatót, a se
bésznek készülő Rácz Józsefet, - a munkásokat igya Pongrátz testvéreket, 
a Széna téri Szabó bácsit, Dénes Jánost, avagy a barna pópát, a budai Vár vé
dőjét, Vazul atyát, és sorolhatnánk hosszan. Igenis, ők harcoltak, ők adták 
a vérüket, ők voltak a hősök, a bátrak, ők arattak világraszóló győzelmet a 
fővárosban -  ha csak rövid időre is -  a világ legerősebb hadserege, a szov
jet felett. Róluk nem beszélnek. Tollasi Ilona a Baross téri fegyvereseknek, 
Nickelsburgéknak főzött a Péterfy Sándor utcai kórház konyháján. Emiatt 
Biszkuné dr. Tóth Matild bírónő hét és fél évre ítélte. De Ilonának nem ez 
fájt a legjobban, hanem az, hogy Eörsi István egyik könyvében a harcoló lá
nyokat nemes egyszerűséggel utcalányoknak nevezte. Tovább akarták deg 
radálni a forradalmat. Az MSZP-SZDSZ vezette Horn-kormány, Kuncze 
Gábor belügyminisztersége alatt, egy tüntetés alkalmával megbilincsel- 
tette Pongrátz Gergely Corvin közi hőst. Ez csak előjátéka volt a 2006. ok 
tóber 23-i békés tüntetés véres leverésének. A szocialista miniszterelnök, 
Gyurcsány Ferenc így tudta kezelni a forradalom ötvenedik évfordulóját. 
Zavarában mindössze annyit tudott tenni, hogy Nagy Imre szobrához for
dult álnaiv, szűzlányos ártatlansággal:

„Imre, te mit tennél?”
A rendszerváltás után a baloldal számlájára írható, hogy az igazságtételt 

szabotálták, a sortüzek még élő elrendelői közül -  mosonmagyaróvári, 
salgótarjáni -  senkit nem ítéltek el, s egyetlen vérbíró sem került az igaz 
ságszolgáltatás elé, egyetlen gyilkos ÁVH-s, pufajkás nem nyerte el méltó 
büntetését. No, ez a szálka, ha nem gerenda a nemzet testében.

Hiába bizonygatták a szocialisták hét végi kongresszusukon, hogy ők 
már nem a múlt gyermekei, nem a volt kommunisták szellemi örökö
sei. Dehogynem azok, s magukat sohasem fogják megtagadni. Hiszen 
legfőbb céljuk megint a zsákmányszerzés, az ország kiárusítása, a nem
zet elárulása. Mint ahogy történt Horn, Gyurcsány és Bajnai miniszterel
nöksége alatt és most az Európai Unióban, az árulások sorozatával Göncz 
Kingával, Tabajdi Csabával és Bokros Lajossal az élen. Ne szépítsük. A je
lenlegi balliberális pártok, pártocskák teljes szívükből a visszarendező
dést akarják. Ezért zavarja őket 1956 eszmeisége, tisztasága és a még élő 
ötvenhatosok.

„A magára maradt Európában csak úgy maradhatunk hívek Magyaror
szághoz, ha soha és sehol el nem áruljuk amiért a magyar harcosok életü
ket adták, és soha, sehol -  még közvetve sem - igazoljuk a gyilkosokat.” 
Akár ma is írhatta volna ezt Albert Camus, a nagy francia író, amit 1957. 
október 23-án. Ő megértette a magyarság önfeláldozó harcát sajátjaiért 
és Európáért. Ezt az őszinte üzenetet a mai szocialisták, balliberálisok so
hasem fogják megérteni. Mint ahogy azt sem, hogy a szabadságért - bírói 
ítélettel -  csak 1963-ig 367 forradalmár adta életét. Megtorlásként állam- 
ellenes összeesküvés vádjával 23 761 ötvenhatost ítéltek börtönre. S hány 
tízezer ember megöléséről, eltűnéséről, meghurcolásáról nem tudunk, 
nem számítva ide a kétszázezer emigráns jogfoszt ottságát? Nem is számít
va családtagjaik fájdalmát, rendőri megfigyelését, megbélyegzését. Ezt 
hagyta ránk a kádári kommunizmus örökül. Ettől és szellemi örököseitől 
szeretnénk végleg megszabadulni. ■
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